SEVEN LOCK
SL-7761B/BF

I[HCTpyKLUisA KopucTyBaya



1. XapaKTepucTuKu

1.1. Po3mipu

bartapeiinmii Bigcik
—

Hepxasiloya cTanb

l =
[ t
Hep:! itoua cTane 2800m

3apgHa naHenes

# 00O b N S

-
b

134mm

f _‘ BigcTaHb Mix GonTamun

100mm |
|

MepegHA naHens

105mm

Big 55 go 100mm

[ 4
I, N Mexasimuii uwningp
@ | W - 0m
— ke
1.2. KoMmnnekTrauis
Ne HasBa wT N¢ HasBa wT
1 MepenHs pyyka 1 12 MnaBarounin rBUHT MS5*10 MM 2
2 3afHAa pyyka 1 13 BUHT 10*5 MM 4
3 BpisHa 4acTuHa 1 14 Lypyn 25*4 mm 4
4 KapTa 3 15 M5*30 MM rBUHT 1
5 Knroy 2 16 M5*30 MM rBUHT 1
6 l'ymoBa Haknagka 2 17 M5*50 MM rBUHT 1
7 Wnunbka 1 18 M5*70 MM rBUHT 1
8 IHCTpyKLUifA 2 19 60 MM KBaapaTHUNA WITUGT 1
9 3BOpOTHa NnaHka 1 20 80 MM KBagpaTHUM WTUDT 1
10 MexaHiuyHuMM unniHap 1 21 Mpucocka 1
- CTilika 3 pisbbneHHsM M5*35 )
MM




1.3. Cneuudikauis

) MeTtanesi
Mopenb SL-7761B/BF [Bepi
OepeB'sHi
Matepian Hepkagitoua ctanb SS304 Po6oua Hanpyra 6V/4x AA 6aTapei
Bara 3amky 2.5kr LLinpnHa aBepen 35-65 MM

CmapTdoH (Bluetooth)

Big6uTok nanbus (BF) CMapThoH: 0o

[Maponb KinbKicTb Big6uTku: 200
MeToz BigkpuTTS ;
KapTta KopucTyBauiB Maponb: 150
MexaHi4yHun Koy KapTa: 200
BLE 6penok
Cpi6no
Konip Po6ouya TemnepaTtypa -10°C-55°C
YopHui
Husbkui 3apsag
MeHw 4.8V BiaHocHa BonoricTb 0-95%

6aTapei

CkupaHHA 3aMKy

BigkpuiTe KpULLKY 6aTapenHoro BiACiKYy,
HaTUCHITb i yTpumynTe KHOMKY
CKMOAHHA LWoOoHanMMeHWwe S5 CeKyHA,

BBeiTb Ha knaBsiaTypi 000#. KHoMKa CKMAaHHs

2. BcTaHOBJ/I@HHA

2.1. 3MiHa NOJIOXKEHHA PYUYKHU

Mpumitka: BucTtaBTe pyyKy BignNoOBiAHO A0 BiAKPUTTA ABEPEN.

& ®
E—=r.o
f@ij O— —
U U
J _/

.

BcTaBTe rBUHT y pyuYKy
i 3aKpyTiTb Woro

BcTaBTe BUKPYTKY BCEPELUHY PYYKU
i BUKpYTiTb IBUHT

3HIMITb py4Ky Ta NoOBepHiTb
Y NoTpiGHOMY HanpAMKY



2.2. BcTaHOB/EHHA

Kpok 1. BcTaHOBITb Bpi3HY YacTUHY Kpok 2. BcTaHOBiTb KBagpaTHUA WTUGT

If the handle point to left,
turn the triangle point to left

If the handle point to right,
turn the triangle point to right

Insert the bolt into the hole
and bend it’s front end to fix
the square shaft

(il
\_

Kpok 3. BcTaHoBiTb My(dTy Ta nnaBatouni Kpok 4. 3'egHaliTe ApiT NnepeHboi Ta 3a4HbOI
FBUHT naHeni BcepeauHi aBepen

The screw casing
L~ place is adjustable
from 55mm to 100mm

far from the square
shaft.
|
®
_ U [
@ Depending on the .
location of the ‘B °
Pod hole-drilling or the old
@2 ® door hole.. '
L—
Kpok 5. BcTaHOBiTb 06MABi NaHeni Ha aBepi Ta Kpok 6. BcTaHOBiTb 6aTapeinku

3adikcymnTe iX rBUHTaMU

S
]






